










: Given here a multiple bar diagram of the scores of four players in two innings. Study the diagram and

answer the questions. यह ां दो प रियों में च ि खिल ख़ियों के स्कोि क एक बहु ब ि आिेि खदय गय ह।ै आिेि क अध्ययन

किें औि प्रश्नों के उत्ति दें।



The average run of two innings of the player who scored highest 

in average is औसत में सर् ाखिक स्कोि किने र् ले खिल ़ि़ी की दो प रियों क 

औसत िन ह?ै

(a) 75 (b) 85 (c) 80 (d) 70 (e) None of these



The average run in two innings of the player who has scored minimum at the second 

innings is :

दसूि़ी प ि़ी में न्यनूतम स्कोि किने र् ले खिल ़ि़ी की दो प रियों में औसत िन है

(a) 50 (b) 60 (c) 40 (d) 30 (e) None of these 



The average score in second innings contributed by the four players is :

च ि खिल ख़ियों द्व ि योगद न की गई दसूि़ी प ि़ी में औसत स्कोि है

(a) 30 (b) 60 (c) 40 (d) 50 (e) None of these



The total scores in the first innings contributed by the four players is :

पहल़ी प ि़ी में च ि खिल ख़ियों द्व ि  योगद न खकय  गय  कुल स्कोि ह:ै

(a) 220 (b) 200 (c) 210 (d) 190 (e) None of these 



The circle graph given here shows the spending for a country on various sports during a particular year.

Study the graph carefully and answer the questions given below it. यह ां खदय गय र्तृ्त ग्र फ खकस़ी दशे के खलए

एक खर्शेष र्षा के दौि न खर्खिन्न िलेों पि िचा को दश ात ह।ै ग्र फ क ध्य नपरू्ाक अध्ययन किें औि उसके ऩीचे खदए गए प्रश्नों

के उत्ति दें।



टेखनस पि कुल िचा क  खकतन  प्रखतशत िचा खकय  ज त  ह?ै



गोल्फ की तलुन  में हॉकी पि खकये गय  िचा खकतन  प्रखतशत अखिक ह ै



यखद र्षा के दौि न िेल पि िचा की गई कुल ि खश 18000000 ह,ै तो ब स्केटबॉल 

पि िचा की गई ि खश टेखनस पि िचा की गई ि खश से अखिक है



खिकेट की तलुन  में फुटबॉल पि खकतन  प्रखतशत कम िचा खकय  ज त  ह?ै



यखद र्षा के दौि न िेल पि िचा की गई कुल ि खश 2 किो़ि थ़ी

तो खिकेट औि हॉकी पि खमल कि िचा की गई ि खश थ़ी












